



Toți am auzit sau am citit despre aceasta. Martorii, care trebuie să depună mărturie despre o crimă într-un proces, sunt supuși unui interogatoriu îngrozitor. Procurorul sau apărarea cercetează fiecare cuvânt al martorului, ca să descopere o confirmare sau o contradicție. Aceasta este pentru martori un act care solicită mult nervii.

În fiecare an se sărbătorește paștele. Mulți oameni se bucură de zilele libere și de mâncarea gustoasă. Cei mai mulți nu se gândesc deloc la cel mai nedrept proces și la interogatoriul încrucișat cel mai important din toată istoria omenirii. Este cazul „Isus Hristos“, care a fost tratat acum aproape 2000 de ani și afirmația Sa, că El este Fiul lui Dumnezeu. Isus Hristos a fost supus la trei judecăți nedrepte și a fost interogat de persoane diferite. Aceasta se poate citi

în Biblie. Au fost invitați și martori falși. Cu toate afirmațiile lor, unul din judecători a ajuns la concluzia următoare: »Nu L-am găsit vinovat de niciunul din lucrurile de care-L pârâți.« (Luca 23, 14) Cu toate acestea Isus Hristos a fost condamnat, deoarece El susținea că este Fiul lui Dumnezeu. Este acesta un motiv, ca să omori pe cineva?

Biblia ne relatează cum au decurs după aceea lucrurile: »Când au ajuns la locul, numit „Căpățâna“, L-au răstignit acolo.« (Luca 23, 33) Au prins în cuie pe cruce pe Isus Hristos. Unul din soldații care stătea lângă cruce, și care probabil nu văzuse o crucificare, a putut numai să strige: »Cu adevărat, Omul acesta era Fiul lui Dumnezeu!« (Marcu 15, 39).

Adevărul cu privire la Isus Hristos este, că El nu a făcut nici-o tâlhărie, da, nici măcar cea mai mică greșeală. Isus Hristos nu a meritat această moarte. Dar există un motiv mult mai profund și mai important pentru tot ce a avut loc atunci. Acest motiv ne poate da o mare speranță. Fiul lui Dumnezeu a trebuit să moară, căci nimeni dintre noi nu este pe deplin drept. Dumnezeu spune că noi nu putem face nimic, ca prin noi înșine să ajungem în cer. Biblia formulează aceasta în felul următor: »Toți au păcătuit, și sunt lipsiți de slava lui Dumnezeu« (Romani 3, 23). Dumnezeu a arătat clar, că păcatele noastre trebuie pedepsite. Și aceasta înseamnă despărțire veșnică de Dumnezeu.

Paștele este însă o sărbătoare a speranței! Dumnezeu nu vrea ca noi să petrecem veșnicia în iad, despărțiți de El. De aceea El a creat o posibilitate pentru a ne salva din această situație. De aceea Isus Hristos a fost gata, din dragoste pentru noi să vină pe pământ, ca să ia asupra Sa pedeapsa lui Dumnezeu pentru păcatele noastre. Oricine primește prin credință și cu încredere jertfa lui Isus de pe cruce, ca fiind adusă pentru el, va fi salvat de pedeapsa asupra păcatelor și are dreptul să petreacă veșnicia în cer la Dumnezeu.

Deoarece viața desăvârșită a Domnului Isus a satisfăcut pe Dumnezeu, »El L-a înviat din morți« (Faptele Apostolilor 13, 30). Aici este speranța sărbătorii de paște, că Isus Hristos trăiește și acum este în cer la Tatăl Său.

Acum depinde de tine, să iei o decizie cu privire la Isus Hristos. Tu însuși vei ajunge la interogatoriu. Care este sentința ta? Crezi tu că a murit acolo pe cruce? Sau recunoști că El a murit acolo din cauza păcatelor tale? Crezi tu că El a fost un Martir, sau crezi că El și-a dat viața în mod conștient, din dragoste pentru tine, și că a înviat? Reculege-te! Doresc mult să recunoști că Dumnezeu, din dragoste pentru tine, a dat pe Fiul Său la moarte. De ce nu vrei să te întorci de pe drumul tău păcătos și să te rogi acum lui Dumnezeu? Spune-I că recunoști și crezi ...

... că Isus Hristos este unic, este Fiul veșnic al lui Dumnezeu.

... că ești un păcătos, care nu se poate salva singur.

... că Hristos a luat la cruce asupra Sa pedeapsa pentru păcatele tale.

... că Dumnezeu a înviat pe Domnul Isus din morți.

Mărturisește-I vina ta și roagă-L să te ierte. Predăți conștient viața sub călăuzirea Lui și trăiește după poruncile Lui. Spune-I cu cuvintele tale proprii și mulțumește-I pentru lucrarea de răscumpărare de la cruce! Dacă vei face aceasta, atunci această sărbătoare de paște va fi ceva foarte deosebit pentru tine. Va fi ziua în care ai găsit pacea cu Dumnezeu.

Domnul Isus să te binecuvinteze!

*Rudi Joas*